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1. Anfrage des Abg.
  Dr. Friedrich Bullinger  

FDP/DVP

 Eingang: 24. 11. 2016

2. Anfrage des Abg.
 Dr. Friedrich Bullinger  
 FDP/DVP

 Eingang: 24. 11. 2016

Termingerechte Auszahlung von Fördermitteln des Landes 
an die heimischen Landwirte

a)  Ist die von Herrn Landwirtschaftsminister Peter Hauk MdL 
im Juni dieses Jahres im Rahmen seines Zehnpunkteplans 
vom Weinsberger Milchgipfel zugesagte verlässliche und 
termingerechte Auszahlung der Fördermittel durch das Land 
zum Jahresende nach heutigem Ermessen noch realistisch zu 
gewährleisten?

b)  Wie bewertet die Landesregierung in diesem Zusammen-
hang den Vorschlag zur Einführung einer vorgezogenen Ab-
schlagszahlung, um eine ausreichende Liquidität der land-
wirtschaftlichen Betriebe auch in schwierigen Marktlagen 
zweifelsfrei sicherzustellen?

Entwicklung und Zukunftsperspektiven für den Campus 
Schwäbisch Hall der Hochschule Heilbronn

a)  Wie beurteilt die Landesregierung die Entwicklung und die 
augenblickliche Situation am Campus Schwäbisch Hall der 
Hochschule Heilbronn, insbesondere hinsichtlich der dorti-
gen Unterbringungssituation in Verbindung mit dem derzeit 
vor Ort vorhandenen Studienangebot?

b)  Ist sie dazu bereit, die positive Entwicklung des Standorts 
sowohl durch die Bereitstellung entsprechender finanzieller 
Mittel als auch durch die Zustimmung zu einem weiteren 
vertriebsorientierten Masterstudiengang und einer zusätzli-
chen Einschreibemöglichkeit zum Sommersemester lang-
fristig zu gewährleisten?
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3. Anfrage des Abg.
 Lars Patrick Berg AfD

 Eingang: 25. 11. 2016

Ergebnisse der forsa-Umfrage zur psychischen und physi-
schen Gewalt gegen Lehrer durch Schüler, Eltern, Kollegen 
und Vorgesetzte

a)  Wie beurteilt die Landesregierung die Ergebnisse der forsa-
Umfrage (siehe Bericht der Waiblinger Kreiszeitung vom 
15. November 2016) zur psychischen und physischen Ge-
walt gegen Lehrer, die von Schülern, Eltern, Kollegen und 
Vorgesetzten ausgeht?

b)  Welche Maßnahmen wird sie kurz-, mittel- und langfristig 
zur Unterbindung sowohl von körperlicher Gewalt als auch 
von Gewalt durch Cybermobbing ergreifen?


